
Отчетен доклад за дейността на народно Читалище   

       “Изгрев-1925”с.Ясен общ.Ново-село обл.Видин 

                                     През 2021год. 

Въпреки епидемичните мерки и трудностите,нашето 

Читалище се справи успешно благодарение на 

Читалищното ръководство и подкрепата на 

самодейците,които взеха участие в проведените 

мероприятия по културният календар.Работехме заедно в 

екип. 

Библиотеката разполага с 6300 тома- разнообразна 

литература,въпреки трудностите и епидемичната 

обстановка бяха раздавани книги,по препоръки на 

методистката на регионалната библиотека Михалаки 

Георгиев започна класифициране на библиотечният 

фонд. 

На 6.01-Йордановден отразихме празника със хвърлянето 

на кръста в река Дунав,поради епидемичната обстановка 

не чествахме 21.01(Бабинден) и 01.02-Трифонзарезан,но 

бяха отразени в социалните мрежи. 

01.03 бе чествана Баба Марта и бяха раздадени 

мартенички от “Баба Марта”-секретар на Читалището на 

децата. 

03.03 по традиция бе чествано освобождението на 

България,децата от с.Ясен го почетоха с рецитал и 

възрожденски  песни,и поднасяне на венец на  паметника 

на загиналите във войните наши съселяни,и българско 

хоро от самодейците. 



08.03-дена на жената,с много хора и веселие и томбола, 

бяха раздадени много цветя от председателя на 

Читалището и от председателя на клуба на Пенсионера,бе 

направено табло във връзка с празника от ръководството 

на читалището. 

 

24.04-Лазаровден бе отпразнуван в Клуба на 

Пенсионера.Със стихотворения и песни от малките 

палавници.Бяха раздадени лакомства,яйца и парички от 

председателя на Читалището и Танцовият състав,и 

читалищното ръководство. 

24.05 бе отбелязан деня на славянската азбука със 

стихотворение от Мирослав Петров и хора от 

самодейците. 

01.06-ден на детето беше отпразнуван в Клуба на 

Пенсионера.От 15-дечица,ръководството на Читалището 

и самодейците.Децата рисуваха рисунки и направиха 

табло,което бе поставено в Клуба.Получиха много 

награди и лакомства от Ръководството на Читалището. 

На 10-12 Юни Взехме участие в 12 международен 

фолклорен събор”Тъпан бие,хоро се вие”в 

с.Флорентин.Получихме грамота за отличното 

представяне на фестивала и награда за надиграване. 

На 19.06 взехме участие в традиционниятсъбор”Свети 

дух” в с.Покрайна.За отличното представяне на 

самодейците получихме грамота и плакети. 



26.06 взехме участие в Неговановци с показ на 

носии.Получихме награди и грамоти от най-малкият и 

най-старият участник с носии “от раклата на баба”. 

На 27.06 по традиция заложен в културният календар 

Чествахме празника на река Дунав,в тесен кръг с рецитал 

от децата и пускане на венци по реката, и хорца от 

Танцовият състав,Гости на тържеството бяха Ромил и 

Вероника Витомирови.Празника завърши със почерпка. 

03.07  с отличното участие на Танцовият състав в 

с.Кутово.Получиха  грамота и плакети. 

29.07 За отличното участие в Дунавски Вълни”10-ят 

фестивал на изкуствата”.Получиха грамота и плакети. 

На 20.08 самодейците взеха участие в 6-ят фестивал 

“Надиграване”гр.Кула.Получиха грамота и плакети за 

отличното представяне. 

На 28.08 за поредна година празнувахме традиционният  

събор на с.Ясен.Взеха участие фолклорните състави на 

с.Кошава,с.Кутово,с.Флорентин,гр.Кула,гр.Дунавци и 

нашият състав.Водещи на празника бяха Мирослав 

Петров и Вероника Венциславова,всички състави 

получиха грамота и плакети.Всеки от самодейците при 

Читалище “Изгев-1925”за отличното им представяне 

получиха грамоти.Грамоти получиха и водещите на 

празника.Огромни Благодарности на ръководителя на 

танцовият състав-Марияна Славомирова,за всички 

участия на самодейците.Празника продължи със 

Антимовската духова музика.Спонсори за традиционният 



събор бяха:Ромил Витомиров,Августина 

Николова,Величко Кирилов,Юлиан Борисов и Иво 

Вергилов председател на общинският съвет. 

На 3.09 взехме участие в традиционният събор в 

с.Старопатица.За отличното представяне получиха 

грамота и плакети. 

На 4.09 взехме участие в традиционният събор в 

с.Руженци.За доброто представяне на Танцовия състав 

получи грамота и плакети. 

На 05.09 танцовият състав към Читалището взеха участие 

в фолклорен фестивал “Синият Дунав”.Получиха грамота 

и плакети за доброто представяне. 

На 2.12.2021год Нашето Читалище получи дарение 

Компютър,мишка и клавиатура от сдружение “Видински 

фонд Читалища”.Огромни благодарности. 

На 16.12 бе изработена коледна и новогодишна украса от 

Десислава Славомирова и Искра Йонова. 

На 19.12 бе приготвена коледна трапеза за бъдни вечер 

от Десислава Славомирова и Искра Йонова.Десислава 

Славомирова взе участие за конкурс за най-хубав бъдник. 

По инициатива на ръководството на читалището и 

самодейците отпразнувахме рождените дни в клуба на 

пенсионера,Коледа и на 28.12 приключихме годината 

2021год. 

 



Всички от танцовият състав получиха календари за новата 

2022-година. 

Благодаря Ви,че бяхте неуморими и сплотени,бъдете 

живи и здрави.Благодаря на всички 

присъстващи.Благодаря за вниманието 

 


